
N  O N E S

NS  2P - 4P

 - - -



 3  A62

 10932  DV84

 RV  D10963

 AD10984  V









E  O N E S

EO  1K 1P

 contre 4P 5K 5P

 6K - - -

 A10 

 107543  AV

 AD9  RV875432

 862  RDV









S  O N E S

T  1K

 - 2T - 3T

 - 3C - 4C

 A52  RD1083 - 5T - -

 10853  V762 -

 953  V764

 V103 









O  O N E S

P  1SA - 2T -

 2K - 3T -

 3K - 3C -

 A94  7 4T - 4K -

 R105  AV62 4SA - 5K -

 R64  A98 6T

 AD64  R10872









RV10975 Enchères sans histoire je suppose

5 Entame : VT

75

R765

Quelle est l'issue du coup à cartes fermées ?

5

D84  

AR76

A842

32 Coupe d'Italie en 1974   (Pabis Ticci)

V6432 Il n'est pas évident de défendre à 6P quand le

98 chelem à carreau a été demandé en étant

poussé …

A109543 Et bien sûr tout dépend de l'entame !

L'entame du 7T fait chuter

6
Sur les autres entames, on fait : 1 + 1 + 8 + 2 = 12 levées

RD9875

RD62

106

7

V74 Entame RP

R94

R

AR9852

7
Un flanc diabolique peut faire chuter cette manche

96

AD

AD1082

D764

V10863 3T montre une courte possible

43 3K montre une force

D10752 3C idem et montre le singleton pique

3 La suite est facile

8

954

RD52

D987

V3


